LEY 20/2007, DE 11 DE JULIO, DEL ESTATUTO DEL TRABAJO AUTÓNOMO (BOE Nº 166, 12/07/07)
El día 12-10-2007 entró en vigor la nueva LEY 20/2007 del ESTATUTO DEL TRABAJO AUTÓNOMO, en que se define el trabajo autónomo y se contemplan los derechos y obligaciones de los trabajadores autónomos, su nivel de protección social, las relaciones laborales y la política de fomento del empleo autónomo.

· El nuevo estatuto SE APLICA:

A las personas físicas que realicen de forma habitual, personal, directa, por cuenta propia y fuera del ámbito de dirección y organización de un tercero, una actividad económica o profesional a título lucrativo, den o no ocupación a trabajadores por cuenta ajena.

A lo autónomos económicamente dependientes; a los socios industriales de sociedades regulares colectivas y de sociedades comanditarias; a los comuneros de comunidades de bienes y socios de sociedades civiles irregulares, salvo que su actividad se limite a la mera administración de los bienes puestos en común; a quiénes ejerzan las funciones de dirección y gerencia o servicios que supongan el control efectivo según la Disposición Adicional 27 de Ley General de la Seguridad Social.

A los trabajos, realizados de forma habitual, por familiares de los trabajadores autónomos que no tengan la condición de trabajadores por cuenta ajena; a los trabajadores autónomos extranjeros que reúnan los requisitos previstos en la Ley Orgánica 4/2000 de Extranjería, y a los trabajadores autónomos del sector del transporte referidos en la DA 11ª de esta Ley.

·  Los menores de 16 años no podrán ejecutar trabajo autónomo ni actividad profesional, ni siquiera para sus familiares, salvo los servicios prestados en espectáculos públicos que se regirán por lo dispuesto en el Art. 6.4. ET (permiso por escrito de la autoridad laboral en casos excepcionales).
·  SEGURIDAD SOCIAL DEL TRABAJADOR AUTÓNOMO.
Las prestaciones económicas del Régimen Especial de Seguridad Social de los Trabajadores por Cuenta Propia o Autónomos, serán las de incapacidad temporal, riesgo durante el embarazo, maternidad, paternidad, riesgo durante la lactancia, incapacidad permanente, jubilación, muerte y supervivencia y familiares por hijo a cargo.
A partir de 01-01-2008 los trabajadores autónomos tendrán que cubrir obligatoriamente las prestaciones por IT, siempre que no tengan derecho a dicha prestación en razón de la actividad realizada en otro Régimen de la Seguridad Social. Los trabajadores por cuenta propia agrarios incorporados en el “Sistema Especial de Trabajadores Agrarios por Cuenta Propia” no tendrán que cubrir obligatoriamente la IT, ni las contingencias profesionales.

Reglamentariamente se regulará la jubilación anticipada en atención a la naturaleza tóxica, peligrosa o penosa de la actividad.

Los trabajadores autónomos podrán contratar, como trabajadores por cuenta ajena, a los hijos menores de 30 años, aunque convivan con él. Estos familiares contratados están excluidos de la cobertura por desempleo.
La reducción en la cuota para autónomos de 30 o menos años de edad será del 30% en vez del 25% actual, que se incorporen al RE de la SS a partir del 12-10-2007. Los plazos de reducción y bonificación pasarán de 12 a 15 meses.

·  PARTICULARIDADES DEL AUTÓNOMO DEPENDIENTE

Son trabajadores autónomos económicamente dependientes “los que realizan una actividad económica o profesional a título lucrativo y de forma habitual, personal, directa y predominante para una persona física o jurídica, denominada cliente, del que dependen económicamente por percibir de él, al menos, el 75% de sus ingresos por rendimientos de trabajo y de actividades económicas o profesionales” y además cumplen simultáneamente las siguientes condiciones:

a) No tener a su cargo trabajadores por cuenta ajena ni contratar o subcontratar parte o toda la actividad con terceros, tanto respectote la actividad contratada con el cliente del que depende económicamente como de las actividades que pudiera contratar con otros clientes.
b) No ejecutar su actividad de manera indiferenciada con los trabajadores que presten servicios bajo cualquier modalidad de contratación laboral por cuenta del cliente.

c) Disponer de infraestructura productiva y material propios, necesarios para el ejercicio la actividad e independientes de los de su cliente, cuando en dicha actividad sean relevantes económicamente.

d) Desarrollar su actividad con criterios organizativos propios, sin perjuicio de las indicaciones técnicas que pudiese recibir de su cliente.

e) Percibir una contraprestación económica en función del resultado de su actividad, de acuerdo con lo pactado con el cliente y asumiendo riesgo y ventura de aquélla.

El trabajador autónomo económicamente dependiente tendrá derecho a una interrupción de su actividad anual de 18 días hábiles, mejorable por contrato.

El contrato celebrado entre el trabajador autónomo económicamente dependiente y su cliente deberá formalizarse siempre por escrito y deberá ser registrado en la oficina pública correspondiente (el desarrollo reglamentario de las características del contrato y del Registro donde deben inscribirse todavía no se han aprobado ni publicado).

Los contratos del autónomo dependiente suscritos antes del 12-10-2007 tienen 6 meses desde la entrada en vigor del futuro reglamento para adaptarse al nuevo Estatuto, salvo que  en dicho periodo alguna de las partes opte por rescindir el contrato. (Los plazos serán distintos para los agentes de seguros y para los del sector transporte de la Disposición Transitoria 3ª de la Ley).
El trabajador autónomo económicamente dependiente, deberá comunicarlo al cliente respecto al que adquiera esta condición, en el plazo de 3 meses desde la entrada en vigor de las citadas disposiciones reglamentarias. (Los plazos son distintos para los agentes de seguros y para los del sector transporte de la Disposición Transitoria 3ª de la Ley).

A partir de 01-01-2008 los autónomos dependientes estarán obligados a cotizar por IT y por accidentes laborales y enfermedades profesionales de la Seguridad Social.







A.T.R.A.
