ASPECTOS AUDATEX


SISTEMA AUDATEX

Análisis de algunos aspectos lesivos para el taller

relacionados con las peritaciones

2. ASPECTOS RELEVANTES NO CONSIDERADOS HABITUALMENTE EN VALORACIONES AUDATEX

2.1. Identificación del vehículo.

Uno de los mayores errores que se cometen al realizar valoraciones por AUDATEX es la incorrecta identificación del vehículo en lo que a versión, fecha de fabricación y línea de acabado/equipamiento.

Montajes y desmontajes.

En general, al marcar la posición E, se deberían incluir todas aquellas operaciones y tiempos  necesarios para sustituir la pieza marcada como tal. Es decir, si se marca un paragolpes, debería incluirse desmontar y montar matrícula, molduras, portamatrículas, rejillas, faros antiniebla, etc…

Sin embargo, en la práctica esto  no es siempre así. Por  tanto, se recomienda se marquen todas las N, o posiciones de montaje y desmontaje posibles. Esto no debe de suponer ningún problema para el perito, dado que, en el caso de que se incurra en posiciones de trabajo redundantes, el sistema las eliminará dejando únicamente las imprescindibles.

Igualmente, debe tenerse en cuenta que algunas piezas tienen subpiezas no incluídas en Audatex. Estas deberán marcarse como N 1000 y estimar el tiempo correspondiente.

También puede ocurrir que para algunas piezas no exista posición N. En este caso, de existir la posición de sustitución E, puede marcarse ésta y adjuntar manualmente como precio de la pieza el valor 0 Euros. En este caso el sistema tomará únicamente el tiempo.

2.2. Equipamientos adicionales y Características/Equipo

Tiene muchísima importancia identificar correctamente todos los accesorios y equipamientos opcionales (retrovisores eléctricos, deflectores, lavafaros, sistemas de sonido surround, arranque sin llave, techo, sistemas de detección de distancia en paragolpes, etc…) y marcarlos para hacer una peritación correcta. Así, es posible tener en cuenta los montajes y desmontajes necesarios para sustituir determinadas piezas. 

En la mayoría de los casos se carece de posición N, pero puede usarse la E como se ha explicado anteriormente. En muchos vehículos en los que se lleva detectores de distancia de ultrasonidos es necesario desmontarlos y montarlos para sustituir/pintar el paragolpes. Si, además de ello se sustituye alguno de los sensores, es necesario verificar su correcto funcionamiento, incluso calibrarlo, con un equipo de diagnosis. Esta operación no siempre viene determinada en Audatex pero debe exigirse.

2.3. Cuestiones relativas al pintado de plásticos

Un error muy común del pintado de piezas de plástico es el no considerar el desmontaje de las mismas para ser pintadas, fundamentalmente paragolpes y espejos. Debemos ser escrupulosos en exigir dicho desmontaje ya que de no hacerlo se incurre en gastos innecesarios:

· Resulta mucho más difícil proceder a la limpieza correcta del paragolpes antes de preparar para pintar.

· No se garantiza el pintado correcto en los bordes de pieza colindantes con rejillas, capó, aletas… dado que estas zonas no pueden prepararse.

· Es necesario enmascarar por completo el vehículo, con el correspondiente coste en tiempo, material, y riesgo de pulverizados.

· Es necesario introducir todo el vehículo en cabina, lo que hace que no pueda usarse la misma para pintar varias piezas simultáneamente.

Todos estos costes no son asumidos  en la valoración si tan solo se marca la posición de pintado. Debe tenerse en cuenta que el pintado de plásticos está calculado para piezas desmontadas.

Algunos vehículos llevan en el paragolpes molduras con submolduras menores insertadas y cromadas que no son desmontables. En estos casos el empapelado de las mismas no estará considerado si se realiza el pintado total  del paragolpes. Estas molduras cromadas nada tienen que ver con aquellas que se pintan conjuntamente (desmontadas o no) al paragolpes principal y que no modifican los valores finales. Debería llegarse a un acuerdo con el perito para considerar pintado parcial del mismo ó marcar tiempos de enmascarado (L9956).

Otro error bastante común en el pintado de piezas de plástico consiste en marcar como pintura superficial y como daño leve operaciones de pintado que lo son realmente de grado superior. Pintado superficial supone únicamente aplicación de pintura de acabado (monocapa ó bicapa), sin necesidad de aparejo o cualquier otra preparación de fondo. En cuanto es necesario masillar o aparejar, debe pasarse al daño leve y siempre que la superficie fondeada no supere el tamaño de una hoja DIN A-4. No debe valorarse como daño leve aquella pieza, normalmente paragolpes que tiene numerosos defectos, picaduras o arañazos de escasísima importancia repartidos por toda su superficie y que exigen aplicación de fondos. 

2.4. Pequeños materiales

Resulta evidente que todas las piezas que lleva un vehículo no aparecen en AUDATEX, ya que si así fuera los fabricantes tendrían los documentos base como catálogo de recambios. Por eso es importante que se anoten en  una reparación todas las grapas, anillos y bridas, juntas, suplementos, y cualesquiera piezas que se coloquen. A efectos de no alargar innecesariamente el listado de materiales, pueden valorarse y ponerse al final como un valor fijo en la posición 27 ó  como un porcentaje del total de recambios en la posición 29. Debe rechazarse el empleo de la posición 29, que lo relaciona con la mano de obra.

2.5. Operaciones de verificación y diagnosis

Algo que no siempre se perita/realiza adecuadamente es una verificación con equipo de diagnosis tendente a localizar y borrar fallos memorizados tras un accidente. Un simple alcance trasero puede dar lugar a memorización de errores o incidencias que deben borrarse antes de entregar el vehículo. Esto se puede introducir a través de las posiciones N9852, N9853, etc…

En el caso de que se realice cualquier tipo estirado o recogido de chapa con equipos de soldadura, operaciones de soldeo por arco o  puntos por resistencia, es necesario desconectar la batería para proteger las unidades electrónicas. Volver a conectarla significa poner de nuevo en hora el reloj, código de la radio, y en algunos vehículos borrar de nuevo fallos memorizados.

2.6. Pintado superficial por igualación de color

Cada vez con más frecuencia los fabricantes de vehículo diseñan colores más complejos, en varias capas, con efectos y formulaciones específicas. Debe pensarse que la pintura de origen es completamente diferente a la usada posteriormente en reparación, tanto en su composición como condiciones de aplicación. Por eso resulta prácticamente imposible igualar el aspecto y lograr la “reparación invisible” que se tiene como objetivo de calidad en pintura. Por tanto, el antiguo procedimiento de “igualación de color” que se obtenía con el tirado de varias probetas de color para ajustar el mismo, no es suficiente.

Tan solo existe un procedimiento de “engañar” a la vista, una vez agotada la aproximación mediante la igualación;  consistente en crear una zona de transición entre el color original y el color de reparación, que conocemos como difuminado. Por efecto de procesos de reflexión y refracción de la luz en micas y otras partículas, aspecto superficial y tamaño de las partículas de aluminio, etc… no puede aplicarse en muchos casos la técnica del “parche perdido” ya que si la reparación superficialmente se hace demasiado pequeña, se nota especialmente ante la luz natural. 

En estos casos resulta absolutamente imprescindible, una vez ajustado el color a la variante más próxima formulada, realizar un difuminado de extensión adecuada a la pieza o piezas adyacentes, en cuyo caso éstas deberán marcarse en el nivel de pintado superficial.

Sobre este aspecto toma especial relevancia el pintado de paragolpes en vehículos actuales, que no deben pintarse de forma aislada o al corte, sino que por su incursión a capós y aletas fundamentalmente, terminan integrándose definitivamente en el aspecto global de la carrocería.

Para otras piezas puede ocurrir lo mismo, especialmente alerones y espejos retrovisores (Opel Vectra).

Sobre este punto merecen mención especial los pequeños daños que se producen en las molduras de las puertas laterales, que obligan a pintar la moldura completa del mismo color que la puerta y que, en determinados casos, pueden obligar a que deba considerarse el pintado de la puerta (estando la moldura integrada en la misma) en nivel superficial o leve y despreciar en realidad el pintado de la moldura.

2.7. Otros aspectos de consideración

Algunas de las posiciones menos marcadas pero no por ello no realizadas son:

· L9967: limpieza exterior para preparación del pintado. 

· N9970: Limpieza de suciedad no soluble en agua (manchas de alquitrán, grasas y aceites en paragolpes, bajos o estribos, ceras siliconadas, etc…) sin la cual resulta imposible realizar un pintado adecuado por falta de adherencia.

· N0250: Traslado del vehículo, siempre que internamente sea necesario desplazar un vehículo entre las zonas de mecánica,electricidad y chapa y pintura.

· N4053 y N4054: Vaciado y llenado, así como guardar depósito de combustible y combustible siempre que se realicen soldaduras u operaciones que generen chispas en reparaciones próximas al depósito de combustible. Esto debería hacerse y peritarse siempre, no siendo válidas las mantas ignífugas ya que no previenen explosiones de gases de combustible. 

· Otras operaciones que no se suelen marcar y que es necesario introducirlas a mano son los segundos verificados/alineados de dirección cuando se ha realizado una reparación de importancia y es necesario probar y rodar el vehículo un cierto número de kilómetros tras la reparación.

· Finalmente, los tratamientos  anticorrosivos, cera de cavidades, sellantes, antigravillas, y placas antisonoras son materiales que con cierta frecuencia se “desprecian” en las valoraciones.
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