OFERTA PARA ASOCIADOS DE ATRA
1-     CARACTERÍSTICAS DE LA TARJETA
La tarjeta SOLRED es el medio de pago del Grupo REPSOL-YPF, valida en más de 3.200 Estaciones de Servicio de toda España incluidas las Islas Canarias.

La tarjeta SOLRED permite el pago de carburantes y lubricantes en Estaciones de Servicio, así como el pago de peajes en todas las autopistas del territorio nacional y talleres concertados.

El plazo de vigencia de las tarjetas SOLRED será de 2 años, siendo su renovación automática por un periodo de igual duración salvo concurrencia de alguna causa de resolución de las pactadas entre SOLRED y la Empresa perteneciente a la Asociación empresarial de Culleredo recogida en el contrato de uso.

2- OPERATIVA PARA LA OBTENCIÓN DE LA TARJETA
SOLRED. S.A., emitirá su tarjeta a las Empresas pertenecientes a la Asociación previa recepción del “Contrato de Uso”  debidamente cumplimentado y firmado.

SOLRED, S.A., una vez emitidas las tarjetas las enviará a sus destinatarios.

Con el fin de que la Asociación pueda llevar un control del nº total de asociados con tarjeta Solred, consumos globales y red de EE.S. con descuentos especiales, SOLRED, S.A. pondrá a su disposición el sistema SOLRED DIRECTO, mediante el cual podrá comprobar mensualmente dichos datos a través de Internet

Con el fin de que los asociados  puedan llevar un control de consumos, tarjetas, precios, descuentos, rutas, etc, SOLRED, S.A. pondrá a su disposición el sistema SOLRED DIRECTO, donde  podrá comprobar y analizar las facturaciones, operaciones, precios, descuentos, estado y numero de tarjetas de cada Empresa Asociada.

Cualquier modificación, como por ejemplo, modificación de datos de domicilio de correspondencia recogidos en el “Contrato de Uso” deberá ser comunicado a SOLRED, S.A. mediante un impreso creado para tal efecto.

SOLRED. S.A., se reserva el derecho de cancelación de tarjetas con cualquier empresa de la Asociación, según las condiciones pactadas entre ambos en el “Contrato de Uso” de la tarjeta SOLRED. 

3- GARANTÍAS
La garantía necesaria para la emisión de tarjetas SOLRED, tendrá carácter individual. Esta garantía podrá ser gestionada a través  del convenio de colaboración que SOLRED, S.A. tiene con diferentes entidades financieras, sin coste alguno para sus asociados. El importe del aval es por el doble del consumo mensual y el importe mínimo exigido será de 600 Euros.

En caso de pérdida o robo la responsabilidad será del asociado. Esta responsabilidad cesará a las 24 horas de la comunicación de forma fehaciente de la incidencia. 
 4- CONDICIONES ECONÓMICAS EN ESPAÑA.
SOLRED. S.A. aplicará individualmente a cada empresa de la Asociación, las siguientes bonificaciones en la factura emitida por Solred dependiendo del carburante utilizado: 

DIESEL:
- 1,20 céntimos de Euros/l en todas las EE.S. del Grupo Repsol (3.200 EE.S).
- 2,10  céntimos de Euros/l  adicionales en EE.S. preferentes del Grupo Repsol (1700 EE.S) distribuidas por todo el territorio nacional.
- TOTAL: 3,3  céntimos de Euros/l (5,50 pesetas) en EE.S. preferentes del Grupo Repsol (1800 EE.S) distribuidas por todo el territorio nacional.
5- CONDICIONES DE PAGO:
SOLRED. S.A. realizará cargo bancario mensual por importe correspondiente a las facturas emitidas. Este cargo se realizará durante la primera semana del mes n+1 al nº de cuenta bancaria que las empresas asociadas nos faciliten. 

6- OTROS SERVICIOS:
SOLRED TELEMAT: Sistema de control y gestión de flota que permite el suministro de carburante en los vehículos autorizados en las más de 180 EE.S. del Grupo Repsol dotadas del Sistema Telemat, localizadas en los principales corredores del transporte.
Por medio de este sistema sólo podrán realizar operaciones los vehículos que han sido autorizados, evitando cualquier posibilidad de error o fraude en la operación de repostaje.
SOLRED DIRECTO: Un canal On Line que mantiene conectada de forma permanente, a través de Internet, a su oficina con las distintas operaciones que los vehículos de su flota realizan con Solred.

SOLRED VÍA T: Sistema de pago electrónico en autopista que comercializa Solred y con el que podrá ganar en rapidez y comodidad con un importante ahorro de tiempo.

SOLRED REGALO: Primera tarjeta de prepago de carburante en nuestro país. El crédito es asignado por el cliente y con cada operación se irá descontando el saldo de la misma hasta agotar su importe total. 

Por último, SOLRED, S.A., deberá dar el visto bueno de cuantas comunicaciones se realicen sobre este acuerdo.
Operativa para acogerse al acuerdo SOLRED – ATRA 

(DIRIGIDO A EMPRESAS DE LA ASOCIACIÓN)

A) ACTUALMENTE CLIENTE SOLRED:

La Asociación  enviará a Solred certificado de pertenencia  a la Asociación, haciendo mención al acuerdo y en el que aparezcan la denominación,  NIF de la empresa y solicitud de alta en la agrupación .

B) ACTUALMENTE NO CLIENTE SOLRED:

Cumplimentar “Contrato de uso de la Tarjeta”, marcando la opción tarjeta Solred Clásica o Solred DKV.

Solicitar aval a favor de Solred, el importe del mismo será por el doble del consumo mensual. Siendo el importe mínimo de 600 Euros El coste del aval es asumido íntegramente por Solred, si se formaliza en cualquiera de las entidades con las que tenemos acuerdo.

Certificado de pertenencia a la Asociación, haciendo mención al acuerdo, y en el que aparezcan denominación, NIF de la empresa y solicitud de alta en la agrupación.

Enviar todos estos documentos originales a Solred.

OPERATIVA PARA DIFERENTES TRÁMITES SOLRED: 

(DIRIGIDO A EMPRESAS DE LA ASOCIACIÓN)

Solicitud de Claves de acceso a Solred Directo cumplimentando las hojas de Contrato de Adhesión a Solred Directo, o bien, registrándose como usuario de Solred a través de la página web www.solred.es.

Altas de tarjetas: a través de Solred Directo.

Bloqueo de tarjetas por extravío: llamar inmediatamente al 902 136 137 y enviar fax a Solred al número 902 116 217.

Consulta de estado de tarjetas: llamar al 902 136 137.

Relación de tarjetas por empresa: a través de Solred Directo.

Consulta de Condiciones Comerciales: Solred Directo.

Consulta de operaciones o facturación: Solred Directo.

Para cualquier consulta sobre Solred Directo, pueden ponerse en contacto con el Técnico de Soporte Informático de Solred Directo, Telf. 902 121 061.
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