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Ayudas a los Proyectos de Consultoría Externa para la Realización de Análisis Económico

	OBJETO
	Serán subvencionables los proyectos de consultoría externa dirigidos al análisis económico-financiera del solicitante, que permitan establecer las hipótesis y decisiones que soporten una viabilidad futura de la empresa y obtener financiación en alguna entidad financiera acorde con las necesidades a corto plazo de la empresa. 

Los trabajos de consultoría subvencionables tendrán que incluir el acompañamiento a los empresarios a las entidades financieras por parte de los consultores que presten los servicios.
Los proyectos tendrán que acreditar su viabilidad económica y financiera, y no podrán comenzar antes de la presentación de la solicitud de ayuda.

	BENEFICIARIOS
	· Pequeñas y medianas empresas (PYMES).
· Personas físicas, agrupaciones de personas físicas o jurídicas.
· Las comunidades de bienes y cualquier otro tipo de unidad económica o patrimonio separado que, aun careciendo de personalidad jurídica, puedan llevar a cabo las actividades o se encuentren en la situación que motiva la concesión de la subvención.

No podrán tener la condición de beneficiarios las entidades que entren dentro de la categoría de empresas en crisis, ni aquellas empresas que estén sujetas a una orden de recuperación pendiente tras una decisión de la Comisión que tenga declarada una ayuda ilegal e incompatible con el mercado común.

	INVERSIONES Y/O

GASTOS COMPUTABLES
	Los gastos subvencionables serán los realizados dentro del plazo de ejecución del proyecto establecido en la resolución de concesión para los efectos de cumplir todas las condiciones en ella establecidas. Este plazo se iniciará en la fecha de presentación de la solicitud de ayuda y terminará en la fecha que, a la vista de las características del proyecto, sea establecida en la resolución de concesión. Ningún de los costes alegados, sobre los que se solicita subvención, podrán ser incurridos con carácter previo a la solicitud de la ayuda; de ser así, el proyecto en su conjunto sería no subvencionable.

Cuando el importe del gasto subvencionable supere la cuantía de 12.000 € el beneficiario deberá solicitar, como mínimo, tres ofertas de diferentes proveedores.

Quedan expresamente excluidos los impuestos indirectos cuando sean susceptibles de recuperación o compensación y los impuestos personales sobre la renta.

Los gastos subvencionables deberán ser contratados y pagados directamente entre el beneficiario de la ayuda y el proveedor final. Los proveedores no podrán estar vinculados con la entidad solicitante o con sus órganos directivos o gestores. En ningún caso podrá concertarse por el beneficiario la ejecución total o parcial de las actividades.

En ningún caso el coste de los gastos subvencionables podrá ser superior al valor de mercado.

	IMPORTE
	Los proyectos aprobados contarán con una subvención a fondo perdido del 50% sobre el coste de los trabajos de consultoría externa previstos en la solicitud, con el límite de 6.000 € por proyecto, siempre que conste acreditado que, como resultado del proyecto y del acompañamiento de los consultores, la empresa beneficiaria obtenga financiación en alguna entidad financiera acorde con las necesidades a corto plazo detectadas en el análisis y por un valor no inferior a la cobertura del 50% de esas necesidades.
En el caso de no obtener financiación o ser inferior a lo establecido en el párrafo anterior, la subvención se reduciría al 30% de los costes de los trabajos de consultoría.

	PLAZO 
	El plazo de presentación de solicitudes comenzará el día siguiente al de la publicación en el Diario Oficial de Galicia; en el caso de coincidir en sábado o día inhábil en Santiago de Compostela, el plazo comenzará el día hábil siguiente (26-05-2010) y terminará el 30 de julio de 2010, o en el momento del agotamiento del crédito presupuestario.

	INCOMPATIBILIDADES
	La subvención para un determinado proyecto será incompatible con cualquiera otra subvención a fondo perdido del IGAPE. Será compatible, no obstante, con programas de ayuda financiera del IGAPE como pueden ser, entre otros, la subsidiación del tipo de interés y, también, con cualquier otro tipo de subvención o ayuda concedida por otros organismos públicos o privados, siempre y cuando su cómputo no exceda el límite del 50% del gasto subvencionable.
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