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PROYECTOS DE MEJORA DE LOS EQUIPAMIENTOS DE LAS PYMES DEL SECTOR SERVICIOS (IG 174) 


	OBJETO
	Mejora de los equipamientos de las PYMES del sector servicios con una inversión subvencionable superior a 30.000€ y hasta 200.000€.

	TIPOS DE APOYO
	Ayuda a fondo perdido en régimen de concurrencia competitiva.

	BENEFICIARIOS POTENCIALES
	Las pequeñas y medianas empresas (PYMES) que tengan radicado algún centro de actividad de carácter permanente en la Comunidad Autónoma de Galicia, desarrollen en el centro radicado en Galicia alguna actividad empresarial no excluida en el Reglamento (CE) nº 800/2008, general de exención por categorías, y acometan proyectos subvencionables. 

Cumpliendo los requisitos de domiciliación y actividad, podrán ser así mismo beneficiarios:

a) Las personas físicas, agrupaciones de personas físicas o jurídicas, las comunidades de bienes, o cualquier otro tipo de unidad económica o patrimonio separado que, aun careciendo de personalidad jurídica, puedan llevar a cabo las actividades o se encuentren en la situación que motiva la concesión de la subvención. 

b) Las agrupaciones de interés económico. 

No podrán tener la condición de beneficiarios las entidades que entren dentro de la categoría de empresas en crisis, de acuerdo con  la definición del Reglamento General de Exención (Reglamento CE 800/2008). Tampoco podrán ser beneficiarias aquellas empresas que estén sujetas a una orden de recuperación pendiente tras una decisión de la Comisión que tenga declarada una ayuda ilegal e incompatible con el mercado común.

No podrán tener la condición de beneficiarios las entidades en que concurra alguna de las circunstancias previstas en el artículo 10.2º y 3º da Ley 9/2007, do 13 de junio, de subvenciones de Galicia (DOG nº 121, del 25 de junio).

	SECTORES INCENTIVABLES
	El proyecto subvencionable deberá, en todo caso, estar vinculado a la consolidación o puesta en marcha de alguna de las siguientes actividades del sector servicios independientemente de cualquier otra que, además, desempeñe el solicitante: 

· La construcción.

· El comercio al por mayor y el comercio al por menor, reparación de vehículos de motor y motocicletas.

· El transporte y almacenamiento.

· Servicios hosteleros de alojamiento.

· Servicios de información y comunicaciones.

· Seguros, reaseguros y fondos de pensiones excepto seguridad social obligatoria, actividades financieras auxiliares a los servicios financieros e a los seguros.

· Actividades inmobiliarias.

· Actividades profesionales, científicas y técnicas.

· Actividades administrativas y servicios auxiliares.

· Educación.

· Actividades sanitarias y de servicios sociales.

· Actividades artísticas, recreativas y de entretenimiento.

· Otros servicios.

	INVERSIONES Y/O GASTOS COMPUTABLES
	· Bienes de equipo de carácter tecnológico en general ligados directamente al servicio prestado por la PYME.
· Equipos para proceso de datos.
· Software ligado al servicio prestado por la empresa, con los requisitos del artículo 4.1.b) del Decreto 432/2009, del 11 de diciembre. 
· Activos fijos destinados al almacenaje y logística (estanterías, sistemas de automatización, etiquetaje y lectura de datos, elementos de transporte interior).
· Mobiliario y elementos decorativos, limitados al 20% de la inversión subvencionable total.

	REQUISITOS PRINCIPALES DEL PROYECTO
	a) Los proyectos subvencionables tendrán que acreditar su viabilidad técnica, económica, financiera y, si es el caso, medioambiental.

b) El beneficiario deberá aportar una contribución financiera, exenta de cualquier tipo de apoyo público, de por lo menos un 25% de los costes, ya sea mediante sus recursos propios o mediante financiación externa.

c) Los proyectos subvencionables no podrán haber comenzado antes de la presentación de la solicitud en el IGAPE. Ninguno de los costes alegados, sobre los que se solicita subvención, podrán realizarse con carácter previo a la solicitud de la ayuda; de ser así, el proyecto en su conjunto sería no subvencionable. Serán subvencionables las inversiones y gastos que cumplan los requisitos, realizados y pagados una vez presentada la solicitud de ayuda y dentro del plazo concedido para la ejecución de los proyectos.

La inversión tendrá que incluirse en el activo de la empresa y mantenerse en el centro de trabajo en Galicia durante los 3 años siguientes al fin del plazo de ejecución del proyecto. La inversión subvencionada podrá ser sustituida en el caso de obsolescencia, siempre y cuando la actividad económica de la beneficiaria se mantenga en Galicia durante este período. Todas las inversiones deberán realizarse en bienes nuevos.

En el caso de inversión en  activos intangibles, para ser considerados subvencionables, deberán cumplir además todas estas condiciones: 1) se emplearán exclusivamente en la empresa beneficiaria de la ayuda; 2) se considerarán activos amortizables; 3) se adquirirán a terceros en condiciones de mercado sin que el adquiriente esté en posición de ejercer control sobre el vendedor, o viceversa.

Los gastos subvencionables deberán ser contratados y pagados directamente entre el beneficiario de la ayuda y el proveedor final. Los proveedores no podrán estar vinculados con la entidad solicitante o con sus órganos directivos o gestores. En ningún caso podrá concertarse por el beneficiario la ejecución total o parcial de las actividades.

En ningún caso el coste de adquisición de los gastos subvencionables podrá ser superior al valor de mercado.

	CUANTÍA DE LAS AYUDAS
	Mínimo de un 15% y un máximo de ayuda del 40% sobre los gastos subvencionables.

	PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES
	El plazo de presentación de solicitudes será de un mes y comenzará el día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Diario Oficial de Galicia. En el caso de coincidir el primer y/o el último día del plazo en sábado o día inhábil en Santiago de Compostela se pasará al primer día hábil siguiente. Se podrán cubrir y obtener los formularios a través de la aplicación informática hasta las 14:00 horas del día de la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.

	INCOMPATIBILIDADES
	Estas ayudas son incompatibles con cualquier otra línea de ayudas o subvenciones para el mismo proyecto cofinanciada con fondos o instrumentos de la UE. En otro caso, las ayudas serán compatibles con cualquier otra línea de subvenciones, siempre que respeten las intensidades de ayuda máxima indicadas: 40% del gasto subvencionable para medianas empresas y el 50% del gasto subvencionable para pequeñas empresas, excepto en el sector del transporte que será el 30%.

	TRAMITACIÓN DE SOLICITUDES
	Para presentar una solicitud de ayuda el interesado deberá cumplimentar previamente un cuestionario descriptivo de las circunstancias del solicitante y del proyecto a través de la aplicación de ayuda establecida en la dirección de Internet http://www.tramita.IGAPE.es

	PLAZO DE EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS
	El plazo de ejecución de los proyectos no podrá superar el 30 de septiembre de 2010.

Un solicitante podrá presentar como máximo un proyecto. A estos efectos, se considerará como un mismo solicitante las empresas pertenecientes a un grupo empresarial o vinculadas entre si.

Los beneficiarios deberán presentar la solicitud de cobro de la subvención en el plazo de un mes desde la finalización del plazo de ejecución establecido en la resolución de concesión y nunca posteriormente al 30 de octubre del ejercicio correspondiente a la anualidad establecida en la resolución de concesión.
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