IGAPE - PROYECTOS DE INVERSIÓN TECNOLÓGICA EN PYMES IG – 103
RESOLUCIÓN de 13 de febrero de 2012 por la que se hace público el acuerdo del Consejo de Dirección del IGAPE por el que se modifican las bases reguladoras de las ayudas del Instituto Gallego de Promoción Económica (IGAPE) a la reorientación y competitividad de las pymes gallegas, en parte cofinanciadas por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional, en el marco del Programa operativo FEDER Galicia 2007-2013. 
OBJETO: 

BJETO 
Proyectos de inversión tecnológica de las PYMES cuando creen empleo con una inversión subvencionable entre 100.000 € y 500.000 €
BENEFICIARIOS:

· PYMES que tengan radicado algún centro de actividad de carácter permanente en Galicia. 

· Personas físicas, agrupaciones de personas físicas o jurídicas, las comunidades de bienes, o cualquier otro tipo de unidad económica o patrimonio separado que, aun careciendo de personalidad jurídica, puedan llevar a cabo las actividades o se encuentren en la situación que motiva la concesión de la subvención. 

· Agrupaciones de interés económico. 

No tendrán condición de beneficiarias: 
· Empresas en crisis. 

· Entidades en las que concurra alguna de las circunstancias previstas en el artículo 10.2º y 3º de la Ley 9/2007, del 13 de junio, de subvenciones de Galicia. 

SECTORES INCENTIVABLES: 

· Extracción, procesamiento, transformación o producción de minerales, productos energéticos o sus derivados.

· Industria.

· Actividades de electrónica, biotecnología, robótica, audiovisual, telemática, telecomunicación y cualquier otra de avanzada tecnología.

· Las actividades de eliminación, valorización o reciclaje de residuos.

· Servicios auxiliares a la industria.

No serán subvencionables las siguientes actividades:
· Actividades de producción primaria de los productos agrarios y las actividades en los sectores de la pesca y de la acuicultura. 

· Sector de la industria siderúrgica. 

· Sector de fibras sintéticas. 

· Sector del carbón y del acero. 

· Sector de la construcción naval. 

REQUISITOS PRINCIPALES DEL PROYECTO: 

 REQUISITOS PRINCIPALES DEL PROYECTO 
· Los proyectos tendrán que acreditar su viabilidad técnica, económica, financiera y, en su caso, medioambiental. 

· Aportación financiera propia, exenta de cualquier tipo de apoyo público, de por lo menos un 25% de los costes, ya sea mediante recursos propios o financiación externa. 

· Los proyectos subvencionables no podrán haber comenzado antes de la presentación de la solicitud en el IGAPE.

· Los proyectos deberán comprometerse a la creación de por lo menos 1 nuevo empleo. Se revisará esta condición mediante la comparación del empleo existente a 1 de enero del 2012 y el 30 de septiembre del 2012. Para acreditar dicho incremento de empleo neto se presentarán los informes de vida laboral de la empresa en esas dos fechas. El incumplimiento de esta condición será considerada como incumplimiento total.

GASTOS SUBVENCIONABLES:
· Bienes de equipamiento de carácter tecnológico: maquinaria de proceso, instalaciones específicas necesarias para su implantación, elementos de transporte interior, medios de protección del ambiente y otros bienes de equipamiento ligados al proyecto.

· Adquisición de propiedad intelectual e industrial que podrá incluir licencias de fabricación y patentes.  

Condiciones de los gastos subvencionables:
· Cuando el importe del gasto subvencionable supere los 18.000€ el beneficiario deberá solicitar como mínimo tres ofertas de diferentes proveedores. La elección entre las ofertas presentadas deberán adjuntarse al cuestionario de solicitud. 

· Los bienes objeto de la inversión deberán ser adquiridos por el beneficiario en propiedad y deberán ser nuevos. 

· La inversión tendrá que mantenerse en el centro de trabajo en Galicia durante los 3 años siguientes al fin del plazo de ejecución del proyecto. 

· No son subvencionables los impuestos susceptibles de recuperación. 

· Los costes de adquisición de los gastos subvencionables no podrán ser superiores al valor de mercado. 

CUANTÍA DE LAS AYUDAS: 

CUANTÍA DE LAS AYUDAS 
Mínimo de un 10% y un máximo de ayuda del 40% sobre los gastos subvencionables. 

PLAZO PRESENTACIÓN SOLICITUDES

Hasta el 24 de marzo de 2012.

OBSERVACIONES

El plazo de ejecución de los proyectos no podrá superar el 30 de septiembre del 2012. Los beneficiarios deberán presentar la solicitud de cobro en el plazo improrrogable de un mes desde el día siguiente a dicha fecha.
La fecha límite de presentación de la solicitud de cobro será el 30 de octubre del 2012, excepto en el caso de presentación de recurso administrativo en el que la fecha límite se establecerá en la resolución que lo resuelva.

INCOMPATIBILIDADES

Estas ayudas son incompatibles con cualquier otra línea de ayudas o subvenciones para el mismo proyecto cofinanciada con fondos o instrumentos de la UE.

Estas ayudas son compatibles con cualquier otra línea de subvenciones, siempre que respeten las intensidades de ayuda máxima que se indican:
· 40% del gasto subvencionable para medianas empresas.

· 50% del gasto subvencionable para pequeñas empresas, excepto en el sector del transporte que será del 30%.

INFORMACIÓN Y TRAMITACIÓN

· Presencialmente en las oficinas territoriales del IGAPE. 

· Teléfono: 902 300 903 / 981 541 147 

· E-Mail: informa@igape.es 

Para presentar una solicitud de ayuda el interesado deberá cubrir previamente un cuestionario descriptivo de las circunstancias del solicitante y del proyecto a través de la aplicación de ayuda www.tramita.igape.es
