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CONTACTO DEL FORO NACIONAL DE EMPRESARIOS DE TALLERES DE AUTOMOCION CON LA NUEVA DIRECTORA GENERAL DE SEGUROS DEL MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD.

Los Presidentes de Cetraa; Conepa y Ganvam y el Director General de Faconauto, se han reunido el día 11 de abril de 2012 con Dª Flavia Rodríguez – Ponga durante más de una hora.

En la reunión, el Foro Nacional de Empresarios de Talleres de Automoción informó detenimadamente a la citada Directora General sobre los problemas graves que en estos momentos padecen todos los talleres españoles, derivados de las relaciones que mantienen con las Cías de Seguros.

Las citadas Asociaciones componentes del Foro hicieron entrega a la Directora General del documento “Situación actual y problemática del sector de la postventa español”, haciendo las siete peticiones concretas relacionadas con este asunto, que a continuación enumeramos:

· Proteger el derecho a la libre elección de taller por el usuario.

· Garantizar que el usuario preste un consentimiento informado a los productos de seguro que contrate.

· Respeto al precio de la mano de obra del taller y de los canales de aprovisionamiento de recambio de que disponga.

· Utilización del Baremo de tiempos de reparación del Constructor o en su caso la aprobación de uno consensuado entre todas las partes implicadas en la reparación.

· Análisis profundo del proceso de peritación de siniestros de automoción y del papel que cumple la figura del perito.

· Institucionalizar encuentros con la Dirección General de seguros, con la periodicidad que se determine.

· Que se tenga en cuenta al Foro de Talleres como representantes del colectivo de talleres en los procesos de audiencia pública, tramitación normativa, análisis de sectores, etc.

La Sra. Rodríguez – Ponga quedó en comunicar al Foro las decisiones que fueran tomando con respecto a los asuntos que le han quedado planteados.

El Foro Nacional de Empresarios de Talleres de Automoción, y en su nombre los cuatro representantes asistentes a la reunión, han agradecido sinceramente la amabilidad y atención con que la Directora General de Seguros ha escuchado los planteamientos del sector.

Esperamos que de esta reunión se deriven algunas acciones positivas que puedan impulsar la actividad y mejorar la situación de todos los talleres de España.
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