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GT Motive y A. T. R. A han llegado a un acuerdo de colaboración para ofrecerte el sistema de valoraciones más completo del mercado, que permite ofrecer información de referencias, precios y tiempos de reparación del fabricante.

Con este acuerdo, los asociados de A. T. R. A dispondrán de unas condiciones económicas y de servicios preferenciales en el programa de valoraciones Gt Estimate y de todos los productos de GT Motive, sobre las que actualmente se ofrecen a diversos clientes a nivel nacional.

Gt Motive es la compañía del Grupo Einsa fundada en 1971, que provee de servicios y soluciones de valoración de daños por colisión, mantenimientos y averías del automóvil. Gt Motive cuenta con un centro de documentación y desarrollo en Pontedeume (La Coruña) y unas oficinas centrales en Alcobendas (Madrid). 

Gt Motive factura más de 14 millones de euros anuales y tiene más de 200 empleados.

En el 2011 realizo más de 4.000.000 millones de valoraciones, 1.800.000 en el sector asegurador, con un incremento del 35 %. 


Tu negocio. Nuestra visión


Gt Motive es un verdadero socio tecnológico que aporta una serie de valores dónde se 

apoya este posicionamiento:


Servicio - Satisfacción - Rapidez - Objetividad - Fidelidad - Económico - Facilidad

Las herramientas y soluciones Gt Motive, están presentes en más de 11.500 talleres y 54 compañías aseguradoras, renting y garantías mecánicas. Cerca de 25.000 usuarios y 3.500 peritos utilizan diariamente alguna de nuestros servicios. GT Motive está presente en España, Francia y Portugal. Y próximamente en Alemania e Italia.
GT Motive dispone de un amplio abanico de soluciones entre los que destaca el programa GT Estimate, Manual de Reparación, Servicio de Asesoramiento Mecánico (SAM), etc. y sobre todo hay algo que no podemos pasar por alto y que se resume en el compromiso adquirido con A. T. R. A para desarrollar nuevos aplicativos que mejoren el servicio que ofrecemos a nuestros clientes.

Para más información pueden ponerse en contacto con Diego Alonso a través del teléfono 672 387 140 o bien mediante el correo electrónico diego.alonso@gtmotive.com donde a través de una visita personalizada adaptaremos un pack que cumpla con sus necesidades.

Reciba un cordial saludo.
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Diego Alonso Rivera

Consultor comercial Zona Norte

