Se pone en marcha un  nuevo Programa de Incentivos al Vehículo Eficiente PIVE-3, en esta edición dotado con 70.000.000 €

Les informamos que en el BOE número 179, de 27 de julio de 2013, se publica el Real Decreto 575/2013 de 26 de julio por el que se regula la concesión directa de subvenciones del “Programa de Incentivos al Vehículo Eficiente (PIVE-3)”

Los puntos principales a resaltar de este programa son:

Afecta a vehículos nuevos de la categoría M1 (vehículos de motor con al menos cuatro ruedas diseñados y fabricados para el transporte de pasajeros, que tengan, además del asiento del conductor, ocho plazas como máximo) o de la categoría N1 (vehículos cuya masa máxima no supere las 3,5 toneladas, diseñados y fabricados para el transporte de mercancías), con un valor, antes de impuestos, inferior a los 25.000 euros y que cumplan con los requisitos de eficiencia energética y de emisiones. En el caso de que el solicitante sea persona física integrante de una familia numerosa,  se incrementará este importe hasta los 30.000 euros antes de impuestos para vehículos de la categoría turismo (M1) dotados de más de cinco plazas.

Se podrán beneficiar tanto particulares, como autónomos, microempresas y PYMES.
El plazo de la ayuda finaliza el 28 de julio de 2014 ó hasta que se agote el presupuesto (que inicialmente es de 70.000.000 €).

Debe venir acompañada de la baja de un vehículo para achatarramiento, que deberá tener una antigüedad mínima de 10 años para vehículos de la clase M1, y de 7 años en el caso de vehículos de la clase N1.
Estas ayudas no serán compatibles con ninguna ayuda pública, salvo la que afecta a la adquisición de vehículos eléctricos.
Estas ayudas las gestionará el “Instituto para la Diversificación y Ahorro de Energía” (IDAE).

La cuantía de la ayuda pública es de 1.000 €  que abonará el IDAE al Punto de Venta que esté adherido a este programa, este importe se incrementará hasta los 1.500 € en el caso de vehículos de categoría turismo M1 de más de cinco plazas siempre que el solicitante sea persona física integrante de familia numerosa.

El descuento total que deberá figurar en la factura con cargo al Programa será, como mínimo, de 2.000 euros: un descuento mínimo de 1.000 €, aplicado antes de impuestos y a cargo del fabricante/importador o comercializador/punto de venta del vehículo adquirido, al que se añaden otros 1.000 € por vehículo después de impuestos, a cargo del presupuesto de la ayuda. El descuento total será de 3.000 € para vehículos de categoría turismo M1 de más de cinco plazas siempre que el solicitante sea persona física integrante de familia numerosa, 1.500 € de descuento antes de impuestos y a cargo del fabricante/importador o comercializador/punto de venta y otros 1.500 € con cargo al presupuesto de la ayuda.

 

La utilización de las claves de acceso a la aplicación informática del Programa PIVE-3, facilitadas por el IDAE a los concesionarios ya adheridos con anterioridad al Programa PIVE, supondrá la confirmación de su adhesión al Programa PIVE-3. Con dicha adhesión, los puntos de venta aceptan y se comprometen al cumplimiento del contenido íntegro de las bases.
Destaca en la concesión de este nuevo plan de incentivos los requisitos de comunicación y publicidad. Se establecen las condiciones mínimas de publicidad y soportes publicitarios en el artículo 12.6.e
Los concesionarios o puntos de venta no adheridos con anterioridad al Programa PIVE o que, habiendo estado adheridos al Programa PIVE, hubieran sufrido después de su adhesión modificaciones en los datos o documentos aportados, tendrán que remitir, además de la ficha de solicitud de adhesión, los siguientes documentos:

1.º  Documento acreditativo de la titularidad de la cuenta corriente.

2.º  Fotocopia del DNI en vigor de la persona firmante y poder de representación en caso de que el punto de venta sea persona jurídica.

3.º Fotocopia acreditativa del Número de Registro Industrial identificativo del establecimiento o del certificado del Impuesto de Actividades Económicas.

4.º Certificado de estar al corriente de sus obligaciones con la Agencia Tributaria y la Seguridad Social. 

La tramitación se realizará electrónicamente a través de la página web del IDAE (http://www.idae.es/), a los establecimientos que ya hayan estado adheridos a los anteriores planes se renovarán automáticamente las claves para realizar los trámites. 

El comprador deberá firmar los impresos generados por el sistema y, con posterioridad, se tiene que remitir una serie de documentación al IDAE (la deducción de la ayuda del IDAE tendrá la consideración de anticipo, condicionado a la comprobación de esta documentación).

Una vez comprobada la documentación, el IDAE abonará esta ayuda en el número de cuenta facilitado por el Punto de Venta adherido.

 Debemos señalar, además, la importancia de confeccionar correctamente la factura, en la cual deberá constar explícitamente:

· Datos del vehículo (matrícula, marca y modelo).

· Datos del vehículo achatarrado y dado de baja.

· Desglose del coste del vehículo: Precio franco fábrica, otros costes o impuestos, descuento del fabricante, precio del vehículo antes de IVA, precio después de impuestos y descuento realizado (especificando para este concepto “Descuento del Programa de Incentivos al Vehículo Eficiente (PIVE)”).

 

