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CETRAA – Nuevo Comité Ejecutivo
Mª. Carmen Antúnez, presidenta de CETRAA, la Confederación Española de Talleres de Reparación de Automóviles y Afines, ha hecho público el que será el nuevo Comité Ejecutivo. Los miembros del mismo son los siguientes:
-Presidenta: Mª. Carmen Antúnez (también presidenta de AEGA, Guipúzcoa)

-Vicepresidente primero: D. Ángel Asensio (también vicepresidente de ATAPAYA, Alicante)
-Vicepresidente segundo: D. Antonio Atienzar (también presidente de APETREVA, Albacete)
-Secretario: D. Enrique Fontán (también presidente de ATRA, Pontevedra)
-Tesorero: D. Josep Lamolla (también presidente de la Associació Provincial d'Empreses d'Automoció, Lleida)
-Vocales: D. Manuel Aragón (también presidente de la Asociación Provincial de Talleres de Reparación de Automóviles, Sevilla)

               D. Rogelio Cuesta (también presidente de ASPA, Asturias)

               D. Clemente Mamposo (también presidente de ASINTRA, Tenerife)
-Secretario General: D. Luis Ursúa (también secretario de ANTRV-Navarra)
Mª. Carmen Antúnez ha efectuado a su llegada pocos cambios al Comité Ejecutivo. Al llegar al cargo de presidenta su antiguo cargo de tesorera ha pasado a manos de uno de los anteriores vocales, Josep Lamolla. Por otra parte hay dos nuevos nombres entre los vocales, Rogelio Cuesta, en sustitución de Josep Lamolla y Clemente Mamposo que reemplaza a José Rodríguez Robayna (presidente de ATARE, Las Palmas de Gran Canaria).
Acerca de CETRAA
CETRAA (Confederación Española de Talleres de Reparación de Automóviles y Afines) es una institución  que agrupa a 34 asociaciones provinciales del sector del mantenimiento y reparación del vehículo. Fundada en 1979, la confederación está presente en las 17 comunidades autónomas del territorio español, representando y defendiendo los intereses de cerca de 25.000 empresas e informando a los automovilistas sobre sus derechos y obligaciones en lo referente al mantenimiento de sus vehículos. A nivel europeo, CETRAA también se incluye en varios grupos de trabajo junto con otros organismos internacionales con el fin de ofrecer el máximo apoyo a sus asociados.  
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