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JORNADAS DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN LA GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE RESIDUOS

Fecha: 29  de Octubre de 2015
Lugar:Aula de Formación ATRA, Calle Príncipe 22, 6º - VIGO

Objetivo.
El principal objetivo es describir los procesos que conforman la actividad de gestión y tratamiento de residuos, así como un procedimiento para identificar los principales riesgos asociados a la cada actividad, con el fin de establecer una relación entre actividades, tareas y riesgos. 

Introducción
El sector de la gestión y tratamiento de residuos presenta actualmente una gran importancia debido, fundamentalmente, al establecimiento de disposiciones legislativas, tanto nacionales cómo autonómicas, derivadas de la aplicación de la política de desarrollo sostenible establecida por la Unión Europea para una adecuada protección de la salud y de en medio ambiente. Todo eso sin olvidar la sensibilización social existente sobre todos los aspectos relacionados con la protección de en medio ambiente.
Los principios de la política comunitaria en materia de medio ambiente están recogidos en el artículo 130.R del Tratado Constitutivo de la Comunidad Europea, tras las modificaciones introducidas por el Tratado de la Unión Europea. En España mediante la Ley 10/1998, de 21 de abril, de Residuos, se asume la moderna concepción de política de residuos en la Unión Europea. Con eso, además de lograr una estricta aplicación del principio de "quien contamina paga", se acomoda el desarrollo económico de nuestro país a los principios proclamados en la Declaración de Río de Janeiro sobre Medio Ambiente y el Desarrollo y a la Agenda 21, firmados por España en la Conferencia Internacional de Río de Janeiro de 1992 y a los principios de la política comunitaria de medio ambiente.
Esta legislación tiene por objetivo a minimización, fomentando, por esta orden, la reducción en origen, la reutilización, el reciclaje y otras formas de valorización, así como la promoción de tecnologías menos contaminantes para la eliminación de residuos. En consecuencia, debieron implantarse procedimientos de gestión y tratamiento, basados en programas de recogida selectiva, que tengan por objetivo a minimización, favoreciendo el aprovechamiento del residuo y reduciendo al mínimo la fracción de rechazo, dando lugar a un gran número de actividades distintas en el campo de los residuos. Todo eso motivó un notable incremento de empresas e instalaciones, tanto personales cómo públicas, relacionadas con la gestión y el tratamiento de residuos.
A su vez, los residuos suelen ser productos, materiales u objetos, en los que frecuentemente se desconoce su composición y peligro, lo que unido a la especial sensibilidad que la sociedad tiene sobre ellos, hace que el sector presente una problemática muy concreta en materia de prevención de riesgos laborales, haciéndose necesario un mayor conocimiento de los riesgos que se presentan en las diferentes actividades.
Con todo, antes de identificar los riesgos asociados a las instalaciones para la gestión y tratamiento de residuos, es importante conocer las distintas actividades que implican y sus características. Por eso se presentan las distintas actividades que se pueden hallar en el sector de tratamiento y gestión de residuos y un resumen del proceso que se realiza en cada actividad. 

DESTINATARIOS
Trabajadores autónomos de empresas generadoras de residuos, empleados de estas empresas o cualquier interesado en la materia.

PROGRAMACIÓN
1. Definiciones
· Residuo
· Residuo urbano o municipal
· Residuo peligroso
· Prevención/Reducción
· Reutilización
· Reciclado
· Valorización
· Eliminación
· Recogida selectiva
· Vertedero/Depósito controlado
· Estación de transferencia/Centro de transferencia (CTR)
· Gestión
· Gestor

2. Clasificación de los residuos
3. Descripción de las actividades
· Recogida y transferencia
· Incineración
· Valorización: frigoríficos
· Valorización: pilas y lámparas fluorescentes
· Valorización: vehículos en desecho
· Valorización: vidrio
· Tratamiento de residuos sanitarios
· Recogida de residuos sólidos urbanos
· Limpieza vial
· Limpieza industrial
· Escombreras (depósitos controlados)
· Selección de envases
· Compostaje
· Tratamiento físico-químico
· Valorización: envases industriales usados
· Valorización: plásticos
· Valorización: disolventes
· Valorización: aceites minerales usados

4. Relación de riesgos asociados a las actividades estudiadas.
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