INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA EL COLEGIADO/ASOCIADO
PRÉSTAMO NÓMINA
Gracias al acuerdo entre Banco Sabadell y su colectivo profesional, ponemos a su disposición productos muy interesantes, entre los que destacamos un préstamo con unas condiciones preferentes, el Préstamo Nómina. Se trata de un préstamo que, con la nómina domiciliada y un seguro vinculado, ofrece unas condiciones muy especiales, diseñado para afrontar gastos imprevistos por muy poco al mes y con total comodidad.
Destacamos sus principales ventajas:

· Tipo de interés fijo: 6%.

· TAE desde: 6,44%(*).
· Comisión de apertura: 1% (mínimo 50 euros).

· Comisión de estudio: 0%.

· Compensación por reembolso anticipado: 0%.

· Importe máximo: 60.000 euros.

· Plazo máximo de devolución de hasta 8 años.
· Cuotas del mismo importe durante toda la vida del préstamo.

Esta es solo una de las muchas ventajas de trabajar con Banco Sabadell, una entidad especialmente sensible a las necesidades de los profesionales. 

Le invitamos a solicitar información sobre el Préstamo Nómina directamente en la oficina de Banco Sabadell más próxima. Si lo prefiere, llámenos al 902 383 666 y le atenderemos con mucho gusto.

(*) TAE calculada para 6.279,84 euros (6.000 euros para financiar el préstamo más 279,84 euros para financiar el seguro Protección Total Préstamos, que incluye Protección Total Vida y Protección Total Pagos) a devolver en 8 años. Cuota mensual: 82,53 euros. Importe total adeudado: 7.982,40 euros. Comisión de estudio del 0%. Compensación por reembolso anticipado del 0% del importe anticipado. El cálculo de la TAE incluye la comisión de apertura del 1% (mínimo 50 euros) y el seguro Protección Total Préstamos contratado con BanSabadell Vida, S.A de Seguros y Reaseguros, para una persona de 37 años y una prima de 279,84 euros. 
